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Struktura návštěvníků dle velikosti firmy podle počtu zaměstnanců 
 
 

Závěrečná zpráva  
Systémy pro řízení podniků 
 
 

Datum:  21. 10. 2010 
Místo:   Konferenční centrum CITY, Praha 4 
Pořadatel:   DCD Publishing, vydavatel speciálu Professional Computing 
Odborný garant: Ing. et Ing. Martin Zikmund 

 
Cílová skupina 
Návštěvníci akcí, jichž byl v průběhu doby speciál Professional Computing mediálním partnerem, z čehož  28 %  
tvořili čtenáři tohoto časopisu.  
 
 

 
 
 

 
Zhodnocení akce 
Pro letošní čtvrtou konferenci  bylo  vůbec poprvé v historii vybráno téma systémy pro řízení podniků, na kterém se 
sešli jak čtenáři speciálu Professional Computing, tak ostatní koncoví zákazníci. 
 
Účast:   
Celkem registrováno 77 
Účast skutečná  64 (bez zástupců partnerských firem) 
 

Návštěvníci spatřují hlavní přínos v prezentacích partnerů akce, které probíhají v průběhu celého dne, a také 
v možnosti využít plánovaných přestávek k diskusi s přednášejícími a ostatními vystavovateli. 
 
Dotazník hodnocení 
Celkem se vrátilo 43 vyplněných dotazníků (odpovědělo zhruba 67 % účastníků) s níže uvedeným výsledkem.  
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 průměr výborná chvalitebná dobrá dostatečná nedostatečná 

Celkový dojem 1,75 13 19 4 0 0 

Organizace 1,43 22 14 1 0 0 

Občerstvení 1,57 22 11 2 2 0 

Sborník 1,76 14 18 5 0 0 

 
Anketa 
 
Jak hodnotíte odbornou konferenci Systémy pro řízení podniků 2010? 

 

„Dnešní konference zcela spadá do obrazu konferencí DCD Publishing, je velmi vydařená. Co mě zejména 

v současné době potěšilo je, že přišlo prakticky tolik lidí, kolik se předpokládalo. To se ne vždy podaří. Zvolené 

místo pro konání je rovněž vhodné. Jediná věc, co se mě však až tak nezdála – při konferenci, která trvá necelý 

den a je na ní celkem devět přednášek, tak tři z nich přednášela tatáž osoba – Martin Zikmund. Jeho styl i 

přednášky se mi velmi líbí, je to ten správný člověk, co probudí přítomné. Na druhou stranu se domnívám, že by 

bylo lepší, kdyby měl jednu přednášku a další přednášky měl každou někdo jiný. Problém, za který však DCD 

Publishing jako organizátor nemůže, je velmi špatné větrání přednáškového sálu, takže je třeba jít se občas osvěžit 

na kávě.“ 

Asseco Solutions, Hana Janišová 

 

„Rozsah konference je sice trochu menší, než jsme čekali. Na druhou stranu podle přednášek, co jsem viděl si 

myslím, že konference je hodně zajímavá. Většina prezentací je opravdu z praxe včetně ukázek. Tak by to mělo 

být, není to taková ta suchá prezentace produktů, aby lidé nemuseli obcházet jednotlivé vystavovatele.“ 

Digi Trade, Martin Humpolec 

 

„Líbila se nám přednáška systém jako služba, protože vyjadřovala reálnou skutečnost, jak se pracuje s 

informačními systémy, nebyla to žádná teorie, ale praxe.“  

IDS Scheer, Dalibor Číp 

 

„Prostředí, ve kterém se koná konference není příliš vhodné, problematický je zejména vchod do této budovy. 

Prostředí aspoň na mě osobně působí dost chladně. Jsem rád, že Dušan Lapčík z Asseco Solutions, jako můj 

předřečník se zeptal na počet skutečných zákazníků. Ukázalo se tak, jak málo skutečných zákazníků chodí na 

konference.“ 

Karat software, Marek Hejna 

 

„Pokud jde o organizační zabezpečení a počet účastníků, jsme velice spokojeni. Při přednášce, kterou jsem měl, 

jsem si všiml, že měli účastníci  o téma zájem, byli však trochu ostýchaví. Vysvětluji si to tak, že už takové systémy, 

které jsme představovali mají, nebo jsou teprve na samém začátku jejich zavádění. S organizátorem DCD 

Publishing jsme spokojeni a doufám, že budeme i příště.“ 

Update Software, Jiří Jelínek 
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Závěr: 
 
Závěrečné poděkování patří všem partnerům, kolegům a spolupracovníkům, kteří se na přípravě konference 
podíleli. 
 
Dovolte nám požádat Vás o hodnocení celé akce. Rádi bychom věděli, co se Vám konkrétně líbilo, i co by bylo 
třeba příště udělat lépe nebo jinak. Věříme, že vzájemnou komunikací docílíme změn, které povedou k maximální 
spokojenosti jak posluchačů, tak partnerů konference. 
 
Děkujeme za Vaše názory a těšíme se na další spolupráci. 
 
Za tým DCD Publishing 
 
Petra Beranová 

 
Hlavní partneři akce: 
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Agenda 
8:15 9:00 Registrace, ranní káva 

9:00 9:10 Přivítání a představení partnerů konference 

Ing. et Ing. Martin Zikmund - BusinessVize.cz 

9:10 9:40 K čemu jsou podnikové informační systémy 

Podnikové informační systémy jsou odvěkým tématem diskusí v podnikové sféře. Každá firma totiž dříve či později dospěje do fáze, 

kdy nějaký ten ERP systém „potřebuje.“ Řada majitelů a manažerů firem však často nemá úplně přesnou představu o tom, co to ten 

podnikový informační systém ve skutečnosti je a co firmě přinese. V přednášce se proto zaměříme na to, co podnikové informační 

systémy ve skutečnosti firmě přinesou a kdy a proč má smysl je implementovat. 

Ing. et Ing. Martin Zikmund - BusinessVize.cz 

9:40 10:10 Služby jsou to, co rozvíjí vztahy se zákazníky 

Rozvoji vztahů se zákazníky věnuje stále více společností nemalou pozornost. Klíčovým momentem úspěchu těchto snah je předevš ím 

soulad interní strategie, týkající se jednotlivých segmentů trhu a realizací zcela konkrétní procesní podpory veškerých aktivit všech 

pracovníků, kteří přicházejí se zákazníkem do styku.Přednáška bude doplněna příklady z CRM projektů společnosti update software. 

Ing. Jiří Jelínek - update software 

10:10 10:30 Co neměřím, neřídím 

Téma se vztahuje k sílící potřebě užití Business Intelligence nástrojů napříč různými odvětvími. (banky, obchod, výroba, služby, atd.) 

Popisuje efektivní metodologii implementace BI systému ve společnosti pro dosažení požadovaných výsledků. Dotýká se pořeby 

rozhodovat na základě přesných analýz a rozborů, které Business Intelligence nástroje umožňují. 

Jan Mlček - Intelligent Technologies 

10:30 10:50 David pomáhá Goliášům 

ERP, CRM a MIS jsou většinou považovány za základní stavební kameny informačních systémů ve společnostech. Ve skutečnosti vedle 

nich existuje spousta drobných agend, které nejsou rozumně podchyceny a díky tomu jsou časově náročné, přinášejí nutnost zadávat 

stejná data do několika systémů a znesnadňují jejich následné vyhodnocování. Systém BOSS (Back Office Support System) je určen 

primárně pro řešení takovýchto agend a pro integraci dat s existujícími systémy, čímž šetří práci a čas pracovníkům. 

Martin Humpolec - DIGI TRADE 

10:50 11:20 Přestávka na kávu 

11:20 11:50 Co obnáší implementace informačního systému 

Implementace podnikového informačního systému se odehrává obvykle v několika fázích, které jsou stejné nezávisle na tom, zda jde o 

CRM, ERP nebo BI. Pojďme se tedy podívat na to, co obnáší implementace informačního systému, jaké jsou u ní hlavní rizikové faktory 

a jaké nároky jsou při implementaci systému kladeny na zákazníka i dodavatele. 

Ing. et Ing. Martin Zikmund - BusinessVize.cz 

11:50 12:20 Systém jako služba - globalizace v informačních systémech? 

Aktuální ekonomická situace nás nutí hledat nová efektivnější řešení. Už nestačí jen snižovat náklady. Musíme hledat nový prostor na 

trhu. Informační technologie nám určitě mohou pomoci v nabízení nových služeb, ale zároveň mohou být vynikajícím nástrojem jak 

pracovat mnohem efektivněji. Jestli tomu budeme říkat Cloud Computing nebo Systém jako služba, je jedno. Smysl je jednoduchý: 

ušetřit náklady a přitom být mnohem flexibilnější. 

Ing. Dušan Lapčík - Asseco Solutions 

12:20 12:35 „Plánování a řízení lidských zdrojů v procesně řízené firmě“ 

Ať již byla startérem ekonomická krize či nikoliv, je třeba počítat s tím, že většina „úsporných“ opatření bude přetrvávat i nadále. 

Zřejmě největší změny nastaly v oblasti plánování a řízení lidských zdrojů. Dnes již nestačí kontrolovat mzdové náklady z hlediska 

jejich výše, ale je potřeba znát i jejich strukturu a využití pracovního času s vazbou na další kritéria, například na dnes populární 

procesní model řízení firmy. Musí to však být prospěšné pro obě strany, tedy pro zaměstnavatele i zaměstnance. 

Marek Hejna - KARAT Software 

12:35 12:55 Reimplementace IS SAP v MITASu 

Proces od diskuse na téma „Proč ne upgrade SAP ale reimplementace?“ až po stanovení strategie projektu včetně outsourcingu, jeho 

realizaci a vyhodnocení přínosů. 

Jaroslav Štefek, Rostislav Sicha - IDS Scheer, Mitas 

12:55 13:25 Kritické faktory úspěchu a neúspěchu při zavádění ERP systému 

Přednáška, kterou přednesou IT manažer a technický ředitel společnosti UniControls, pojednává o komplexních zkušenostech se 

zavedením ERP systému jak z pohledu dodavatele, tak pohledu IT podniku, který systém zavádí. Prezentuje rizika a problémy pro jektu 

a zároveň úspěchy a přidanou hodnotu při zavedení ERP systému do integrované architektury IS/IT středního podniku. 

Ing. Martin Répal, Ing. Richard Klik - UniControls 

13:25 13:55 Moderovaná diskuse za účasti partnerů akce 

13:55 14:10 Losování o ceny věnované pořadatelem a partnery akce 

 
 
Dovolte nám pozvat Vás na poslední akci tohoto roku 
 

 

ICT & Security | 10. 11. 2010 
Hotel Diplomat, Praha 6 

Konference si klade za cíl návštěvníka komplexně seznámit s problematikou bezpečnosti v oblasti ICT, a to ve všech úrovních – 
tj. na hardwarové, softwarové i lidské úrovni. V každé sekci bude kladen důraz na upozornění na aktuální bezpečnostní hrozby. 
Aktuální bezpečnostní hrozby a otázky představí v každé sekci odborný garant. Partneři konference pak představí svá 
bezpečnostní řešení pro jednotlivé oblasti. V každé subsekci může vystupovat jeden či více partnerů.   
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Fotoreport:  
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Více fotografií můžete stáhnout na http://dcdpublishing.rajce.idnes.cz/Systemy_pro_rizeni_podniku_2010/ 

http://dcdpublishing.rajce.idnes.cz/Systemy_pro_rizeni_podniku_2010/

